

НОВЫЙ ГОД И РОЖДЕСТВО В АНТАРКТИДЕ 2024-2025 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНО-ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

Мы нашли идеальный подарок на следующие Новый год и Рождество тем, кого любишь, и самому себе. Правда, его не положишь под елку. Чтобы получить его, придется лететь за 16 000 км от Москвы, затем идти на экспедиционном судне, потом на лодках Зодиаках и даже грести на каяке. Результат стоит проделанного пути. Этот подарок — приключение. В рамках развлекательно-познавательной программы в новогоднем круизе к нашему бортовому музыканту присоединятся

приглашенные артисты:

Певица Александра Белякова

Полуфиналистка проекта 'Голос' на первом канале
Финалистка проекта 'Ну -ка все вместе' на канале Россия
Вас ожидают вечерние концерты в течение круиза.



Танцоры танго

Во время круиза планируется провести несколько шоу танго. Каждое представление будет сопровождать смена костюмов и видеопроекции. Гостям круиза будут также предложены мастер-классы по изучению основ танго. По окончании круиза будет организован заключительный вечер "милонги", в котором смогут принять участие и продемонстрировать свои освоенные навыки гости, которые посещали занятия.



Веселое празднование Нового Года

Помимо встречи Нового Года по местному времени, мы предложим вам поднять бокалы шампанского в полночь по московскому времени под бой курантов и посмотреть традиционную поздравительную речь, прямой эфир из Кремля. Праздничный стол украсит обязательный оливье, с любовью приготовленный нашим шеф-поваром. Все, чтобы вы могли почувствовать себя как дома вдали от дома!



Православный рождественский ужин

Вечером 6 января, накануне праздника, для всех причастных к православному Рождеству состоится праздничный ужин.

Экспедиционная команда:

Лучшие в своей сфере приглашенные эксперты и лекторы ежедневно будут делиться с гостями уникальными знаниями о посещаемом регионе. Среди них - полярные эксперты, ученые и археологи, антропологи и морские биологи. Все ведущие специалисты в своих областях обогатят ваши впечатления и помогут по-настоящему проникнуться теми местами, которые вы исследуете. Среди наших экспертов в команду будут также русскоязычные полярные специалисты:

- **Александр Бородин**, полярный путешественник, приглашенный лектор
- **Анна Астафурова**, морской биолог и полярный гид – натуралист
- **Иван Евлашев**, гид по Южной Америке, приглашенный лектор и переводчик
- **Алена Антонова**, полярный гид – натуралист



Тематические викторины по маршруту следования

В ходе круиза наша экспедиционная команда пригласит самых внимательных и любопытных пассажиров к участию в познавательных викторинах на тему программы, выстроенной вокруг маршрута по Антарктическому полуострову.



Полярное погружение

Окунетесь в воды Южного океана. Температура воды здесь колеблется от -2 °C до +10 °C. Только самые смелые рискнут «освежиться» во время полярного купания, но ведь такой шанс выпадает раз в жизни! Команда с радостью засвидетельствует вашу смелость вручением сертификатов.



Йога-классы на борту



Для желающих замедлиться в праздничной атмосфере мы предлагаем по утрам духовные практики на борту посреди океана. Погрузитесь в атмосферу спокойствия и безмятежности мыслей.

Посещение российской полярной станции и православной церкви

Если удача будет на нашей стороне, мы с вами посетим православную церковь Святой Троицы. На краю света вы ожидаете увидеть что угодно, но деревянный храм в окружении пингвинов... выглядит удивительно. Церковь Святой Троицы – это самая южная русская православная церковь. Она находится в Антарктиде на острове Ватерлоо, на российской полярной станции Беллинсгаузен, в окружении ленивых морских котиков и любопытных пингвинов.



Самое южное портовое отделение в мире

Порадуйте родных и друзей, отправьте открытки с другого конца света из порта Локрой. Прекрасная возможность поделиться своими впечатлениями в столь нестандартном формате. Такая символическая память останется с вами на долгие годы.



РУССКОЯЗЫЧНЫЕ ЧЛЕНЫ ЭКСПЕДИЦИОННОЙ КОМАНДЫ

Гибкость – одно из главных преимуществ экспедиционных круизов. Мы сделаем все возможное чтобы заявленная программа Новогоднего круиза прошла по намеченному плану, однако мы оставляем за собой право вносить изменения в график и состав лекций, а также в развлекательную программу в ходе круиза.

Приглашенный лектор:

Полярный путешественник, **Александр Бородин**

Имея научное и деловое образование, за последние 25 лет Александр много путешествовал по Арктике и Антарктике по работе, в поисках приключений и удовольствия. Его профессиональный интерес к морской геофизике и спутниковой связи привел его в холодные места обоих полушарий. Александр был участником Антарктической кругосветной экспедиции в 2016-2017 годах и экспедиции "Арктический век" в 2021 году, а также многих других международных научных экспедиций. Он ходил на лыжах к Северному и Южному географическим полюсам, покорил вершину Винсона, самую высокую гору Антарктиды. Он является членом Королевского географического общества и членом Клуба исследователей. В качестве попечителя Фонда наследия Южной Георгии он участвовал в ряде важных проектов по охране природы и сохранению наследия на субантарктическом острове Южная Георгия, включая крупнейший в мире проект по облучению крыс.

Приглашенный лектор и переводчик:

Гид по Южной Америке, **Иван Евлашев**



Иван родился и вырос в Санкт-Петербурге, городе дворцов, парков, музеев, где закончил один из лучших физмат лицеев, в котором пристрастился к путешествиям самых разных форматов: от турпоходов и поездок до горных восхождений. По окончании лицея получил первое высшее техническое образование. Уже с 19 лет он работал гидом-переводчиком с английским языком, а через несколько лет, закончив университет в Южной Корее, стал работать и с японским языком. Много лет Иван совмещал работу гида-переводчика с преподаванием английского в родном лицее, позднее добавил работу сопровождающего англо-, японо- и русскоязычных путешественников по регионам России, Скандинавии, Балтики, а также лектора на круизах в Европе и Азии. Несколько лет назад Иван заинтересовался изучением испанского. Желая продолжить изучение испаноязычной культуры, он отважился переехать в Буэнос-

Айрес! И не пожалел: смесь европейских и латиноамериканских культур, обилие театров, музеев, фестивалей, дружелюбие аргентинцев и неповторимая красота, мощь и разнообразие пейзажей страны стали прекрасным стимулом к продолжению изучения языка и культуры Аргентины!

Гид и лектор:

Морской биолог и полярный гид-натуралист, **Анна Астафурова**



Аня - морской биолог и гид, и ее специализация – морские млекопитающие. После первой экспедиции на архипелаг Шпицберген в 2015 году и встречи с Королем Арктики, белым медведем, ее жизнь разделилась на «до» и «после». Выбрав для себя путь, о котором когда-то сказал Жак-Ив Кусто: «Если у человека появляется возможность вести необычную жизнь, он не имеет права от нее отказаться», - жизнь Ани отныне тесно связана с полярными жемчужинами нашей планеты. Поэтому она, подобно миграции некоторых усатых китов, путешествует между двумя полушариями, оказываясь в Антарктиде, на Южной Георгии и Фолклендских островах в Южной части нашей планеты, и на Шпицбергене, в Гренландии и о- ве Врангеля – в Северной.

Уже много лет Аня является активным участником проекта Happywhale, фото идентификационной базы морских млекопитающих. Данный проект осуществляется в формате гражданской науки (проведение научных исследований посредством сотрудничества ученых с неучеными, например, пассажирами на борту судна), который позволяет собирать фото отличительных индивидуальных меток животных присваивать им «имя» (идентификационный номер), отслеживать миграционные маршруты и оценивать их численность. Аня с удовольствием познакомит гостей SH Vega с проектом Happywhale, чтобы при подходящей возможности все желающие смогли внести ценный вклад в науку.

В свободное от полярных регионов время Аню можно встретить на биологическом факультете МГУ в лаборатории общей экологии и гидробиологии, где она вместе с коллегами занимается исследованием концентрации частиц пластика в содержимом желудка, органах и тканях серых китов. Время от времени Аня также бывает на Соловецких островах в Белом море, где она показывает туристам репродуктивные скопления белух, либо в Черном море, где совместно с научно-экологическим центром спасения дельфинов «Дельфа» и туристами она собирает фото идентификационные данные для формирования ID-каталога китообразных, населяющих местные воды.

Аня с нетерпением ждет встречи с путешественниками Swan Hellenic и готова поделиться своими знаниями.

Гид и лектор:

Полярный гид – натуралист, **Алена Антонова**



За свою жизнь Алена побывала в более чем 40 странах. Она посетила Северный полюс, Антарктиду, Южную Георгию, Фолклендские острова, Патагонию, Гренландию, Исландию, Шотландию, Ирландию, Коста-Рику, Панаму, Австралию и Европу. Исследование полярных регионов началось для нее в 2018 году на борту судна «Полярный пионер». Алена работала 5 полных сезонов в Арктике и столько же в Антарктике. Кроме путешествий Алена профессионально занимается йогой и даже ведет занятия для желающих пассажиров на борту.